Errata: Financial Crisis Inquiry Report

References are to the first editions of both the Authorized Edition and Official Government Edition unless otherwise noted.

Chap. 10

p. 201, final paragraph: "\$16 billion" should read "\$18 billion."

Appendix B: List of Hearings and Witnesses

Participants in the Roundtable Discussion of October 20, 2009 should include "Martin Baily, Senior Fellow in Economic Studies, Brookings Institution." [Corrected in Official Government Edition] **Notes**

Ch. 1, n. 26: "August 24" should read "August 20."

Ch. 1, n.117: "William A. Sampson" should read "William A. Simpson."

Ch. 2, n. 15: "Jul. 1987" should read "June 1987."

Ch. 3, n. 43: "April 1, 2010" should read "April 7, 2010."

Ch. 4, n. 36: "Keith Garbade" should read "Kenneth Garbade."

Ch. 6, n. 78: "August 2010" should read "September 13, 2010."

Ch. 7, n. 101: "Andrew J. Donahue" should read "Andrew J. Donohue."

Ch. 8, n. 41: Note should read, "FCIC staff calculations using data from FCIC survey of hedge funds.

The hedge funds responding to the survey had a total of \$1.2 trillion in investments." [Corrected in Official Government Edition]

Ch. 9, n. 29: "May 26, 2010" should read "May 25, 2010."

Ch. 9, n. 33: "September 2004" should read "September 2005."

Ch. 9, n. 41: "June 4" should read "June 1."

Ch. 9, n. 145: "February 29, 2007" should read "March 1, 2007."

Ch. 10, n. 49: "Board Analyst Profile" should read "Corporate Library Analyst Report."

Ch. 11, n. 10: "September 9, 2010" should read "September 23, 2010."

Ch. 11, n. 68: "September 23, 2010" should read "September 24, 2010."

Ch. 11, n. 72: "September 23, 2010" should read "September 24, 2010."

Ch. 12, n. 66: "July 11, 2007" should read "July 10, 2007."

Ch. 13, n. 8: Note should read, "'Preliminary results for the first quarter (1 April-30 June 2007),' IKB press release, July 20, 2007." [Corrected in Official Government Edition]

Ch. 17, n. 11: "April 4, 2010" should read "April 9, 2010."

Ch. 18, n. 134: "12 U.S.C. § 343(A)" should read "12 U.S.C. § 343."

Ch. 19, n. 13: "July 2" should read "July 1."

Ch. 20, n. 90: "written testimony for the FDIC" should read "written testimony for the FCIC."